

ЛИСТА ЗА ПРОВЕРКА

- скратена верзија -

Назив на закон: ЗАКОН ЗА ДАНОЦИТЕ НА ИМОТ („Службен весник на Република Македонија” бр. 61/04, 92/07, 102/08, 35/11, 53/11, 84/12, 188/13, 154/15, 192/15 и 23/16 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 151/21)

Субјекти на надзор:

Надлежна инспекциска служба:

Податоци за субјектот на надзор

Полн назив на субјектот на надзор	
Седиште на субјектот на надзор	
Единствен матичен број на субјектот	
Шифра и назив на претежна дејност на субјектот на надзор	
Име/презиме на законски застапник на субјектот на надзор	

Податоци за инспекцискиот надзор

Датум и место на спроведување на надзорот	
Предмет на инспекциски надзор	
Име/презиме на инспекторот	

Број на член	Законска обврска / барање	Усогласеност
УТВРДУВАЊЕ И НАПЛАТА НА ДАНОЦИТЕ НА ИМОТ 1. Утврдување и наплата		
Член 30	Дали Градоначалникот на општината, градоначалникот на општините во градот Скопје и градоначалникот на градот Скопје донесува решение за висината на данокот на имот најдоцна до 31 март во годината за која се утврдува данокот на имот и му доставува решение на даночниот обврзник за утврдениот данок?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
член 33	Дали Градоначалникот на општината, градоначалникот на општините во градот Скопје и градоначалникот на градот Скопје донесуваат решение за висината на данокот на наследство и подарок најдоцна во рок од 30 дена од денот на приемот на даночната пријава и на даночниот обврзник му доставуваат решение за утврдениот данок?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 36	Дали Градоначалникот на општината, градоначалникот на општините во градот Скопје и градоначалникот на градот Скопје донесуваат решение за висината на данокот на промет на недвижности во рок не подолг од десет дена од денот на приемот на даночната пријава и на даночниот обврзник, односно на купувачот на недвижноста му доставуваат решение за утврдениот данок?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
6. Присилна наплата		
Член 54	Дали пред пристапувањето кон присилна наплата општината, општините во градот Скопје и градот Скопје, му доставуваат писмена опомена на даночниот обврзник за да ги плати даночниот долг, паричните казни и каматата во рок од осум дена од денот на доставувањето на опомената на последната адреса што ја пријавил кај нив?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 55	Присилната наплата на даночниот долг, паричната казна и каматата се врши врз основа на решение за присилна наплата, кое го донесува градоначалникот на општината, градоначалникот на општините во градот Скопје и градоначалникот на градот Скопје, каде што се наоѓа имотот на даночниот обврзник.	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>

	Дали Решението за присилна наплата лично му се доставува на даночниот обврзник?	
10. Враќање на повеќе или на погрешно уплатен данок		
Член 83 став 2	Дали градоначалникот на општината, градоначалникот на општините во градот Скопје и градоначалникот на градот Скопје за враќање на данокот од ставот (1) на овој член решава во рок од 30 дена од денот на примот на барањето по барање на даночниот обврзник?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>